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File atvitel

File binaris megnyitasa

with open ('input.txt', 'rb') as f:

f.read(128)

= x byte beolvasasa (ha binarisként van megnyitva)

= x karakter beolvasasa (ha szovegként van megnyitva)

“When size is omitted or negative, the entire contents of
the file will be read and returned; it’s your problem if the
file is twice as large as your machine’s memory.”

- python.org
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Strukturakuldeés

e Binarissa alakitjuk az adatot, majd vissza

import struct

values = (1, 'ab'.encode(), 2.7)

packer = struct.Struct('i 2s f') # Int, char[2], float
packed_data = packer.pack (*values)

print (packed_data)

unpacker = struct.Struct('i 2s f')
unpacked_data = unpacker.unpack (packed_data)
print (unpacked_data)

b'\x01\x00\x00\x00ab\x00\x00\xcd\xcc, @'
(1, b'ab', 2.700000047683716)

altalaban 4 byte, altalaban 1 byte, tehat egy kis szamot helytakarékosabb
lehet stringként atvinni
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Struktura jellemzoi

Az “Xs” (pl. “2s”) X db hosszu bytes objektumot jelent
(pl. )

import struct
values = (1, 'ab', 2.7)

packer = struct.Struct('i 2s f')
packed_data = packer.pack (*values)

error: argument for 's' must be a bytes object

Helyesen

values = (1, 'ab'.encode(), 2.7) # vagy values = (1, b'ab', 2.7)

packed_data = packer.pack (*values)
print (packed_data)

b'\x01\x00\x00\x00ab\x00\x00\xcd\xcc, @'
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Struktura jellemzoi

e Astruktura mérete byte-ban:

import struct

packer = struct.Struct('i 2s f')
print (struct.calcsize('i 2s f'))
print (packer.size)

12
12

e i:int=4,2s:char[2]=2,f:float=4= 4 + 2 + 4 £ 12772
e Az adattagokat ugy igazitja, hogy a kezd6 poziciojuk gépi szohossz mérettel oszthatd

legyen(itt most 4)

Struct memory layout
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http://www.catb.org/esr/structure-packing/

Struktura

Format CType Python type Size
X pad byte no value
¢ char bytes of length 1 | 1
b signed char integer 1
B unsigned char integer 1
? _Bool bool 1
H unsigned short integer 2
@ native [ int integer 4
. I unsigned int integer 4
= native l long integer 4
< “ttle_endia n L unsigned long integer 4
q long long integer 8
> big_endian Q unsigned long long | integer 8
n ssize_t integer
! network(=big-endian) N size_t integer
e (3 float 2
f float float 4
d double float 8
S charf] bytes
charf] bytes
void* integer
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https://docs.python.org/3/library/struct.html#struct-format-strings

File kezelés

. : poziciovaltas

with open('alma.txt', 'r') as
sor = f.readline ()

print ('jelenlegi sor:', sor. # jelenlegi sor 1. sor

sor = f.readline ()

print ('jelenlegi sor:', sor. # jelenlegi sor 2. SoOr

f.seek (0, 0) # f.seek(offset, whence)

sor = f.readline ()

print ('jelenlegi sor:', sor. # jelenlegi sor 1. sor

7 /19



File kezelés

e Seek binaris file-ban

bin_seek.py

import struct

packer = struct.Struct('i3si')

with open ('dates.bin', 'wb') as f:
for i in range (5) :
values = (2020 + i, b'jan', 10 + 1i)

packed_data = packer.pack (*values)
f.write (packed_data)

with open('dates.bin', 'rb') as f:
f.seek (packer.size * 3)
data = f.read(packer.size)
print (packer.unpack (data))
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Byte sorozat vs string

e String > Byte sorozat

import struct
str = 'hello'

print (str.encode ())
print (struct.pack('8s', str.encode() ))

b'hello'
b'hello\x00\x00\x00"

e Byte sorozat - String

import struct
d = struct.pack('8s', str.encode())

print (d)
print (d.decode () .strip ('\x00"))

b'hello\x00\x00\x00"
hello
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Python socket, host név feloldas

e Socket csomag hasznalata

import socket
{

hostname = socket.gethostname ()

hostip = socket.gethostbyname ('www.example.org')

hostname, aliases, addresses = socket.gethostbyname_ex (host)

hostname, aliases, addrs = socket.gethostbyaddr ('157.181.161.79")
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Port szamok

e Bizonyos protokollokhoz tartoznak fix portszamok,
konstansok (szallitasi protokollok)!

import socket

print (socket.getservbyport (22, 'tcp'))

e [rassuk ki a 1-100-ig a portokat és a hozzajuk tartozo
protokollokat!
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Little endian, big endian

SIMPLY EXPLAINED

M

gaok & poko

BIG-ENDIAN LITTLE-ENDIAN

oxCAFEBABE oXCAFEBABE
will be stored as will be stored as
CA | FE|BA | BE BE|BA|FE|CA

www.thebittheories.com

e 16 és 32 bites pozitivszamok kddolasa

, — host to network short / long

: - network to host short / long
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Feladat 1

e Adott egy binaris file, aminek a strukturaja a kovetkezo:
= Domain (20s), port (i)
e [rjunk python scriptet, aminek paramétere:

o : paraméterul adott sor portjarol
megmondja milyen service tartozik hozza

o : paraméterul adott sorbol kiveszi a
domaint és lekérdezi az ip cimét

= Ha nincs parameéter, akkor a sajat domain nevunket adja
meg
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|. Beadando
Aramkoérkapcsolt hdlézatok
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Topologia - csl.json

"end-points": [ "A", "B", "C", "D" 1.
"switche u 52 s3", "s4" ],
"links" :
{
"points" : A wgq W
"capacity"

84 "points"

"capacity"

"POintS" : nggn ],
"capacity" 0

S1

"points" : "s1", "s4" ],
"capacity" : 10.0

S3

"points" : IIS:LII, ng3n ],
"capacity"

"points" : S2 7§37 7,
"capacity" 0

82 "points" : wen q,
"capacity" :

"points"
"capacity"
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Lehetséges aramkorok - csl.json
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lgények - csl.json

"simulation"
"duration"
"demands"

{

"start-time" : 1,
"end-time"

npn

vibrnrg,

"end-points" : ["A",
"demand" : 10.0

7 "start-time" : 2,
"end-time" : 10,
/ "end—points" : ["B", "C"],
"demand" : 10.0
S1 ‘v,
’y
/
// )
vyl I{dﬂ "start-time"
W "end-time"
"end-points" : ["D",

83 "demand" : 10.0

-
~
~
o "start-time"
> "end-time"
> .
> "end-points"
> p p
"demand" : 10.0

7/
SNNNNERERERRRER
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Feladat

Adott a , ami tartalmazza egy iranyitatlan graf leirasat. A graf végpont (

) és switch ( ) csomoépontokat tartalmaz. Az élek ( ) kapacitassal
rendelkeznek (valos szam). Tegylk fel, hogy egy aramkorkapcsolt halézatban vagyunk és
valamilyen RRP-szeru eréforras foglalo protokollt hasznalunk. Feltesszuk, hogy csak a
linkek megosztando és szlik er6forrasok. A json tartalmazza a kialakithaté lehetséges

utvonalakat ( ), tovabba a rendszerbe beérkezé, két végpontot
0sszekoto aramkorigényeket kezdo és vég idoponttal. A szimulacié a idopillanatban
kezdddik és idopillanatban ér véget.

Készits programot, ami leszimulalja az er6forrasok lefoglalasat és felszabaditasat a JSON
fajlban megadott topoldgia, kapacitasok és igények alapjan!

Pl.:

. igény foglalas: A<->C st:1 - sikeres
. igény foglalds: B<->C st:2 - sikeres
. 1igény felszabaditas: A<->C st:5

. igény foglaléds: D<->C st:6 — sikeres
. igény foglaléds: A<->C st:7 - sikertelen
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Leadas

Paraméterezés:

python3 program.py <csl.json>

Kimenet:

<esemény sorszam>. <esemény név>: <nodel><-><node2> st:<szimudlcids idd> [- (sikeres|sikertelen)]

Leadas: A program leadasa a TMS rendszeren .zip formatumban, amiben egy
szerepeljen!
Hataridé: TMS-ben
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